



COMUNICATO STAMPA

Sabrina Morelli nuovo Presidente della Banca Popolare del Lazio

Velletri, 11 marzo 2025

Il Consiglio di amministrazione di Banca Popolare del Lazio ha nominato la Dott.sa Sabrina Morelli Presidente di Banca Popolare del Lazio in sostituzione del compianto Presidente Edmondo Maria Capecelatro.

Sabrina Morelli è presente nel Consiglio di amministrazione della Banca fin dal 2017 e dal 2018 ricopre la carica di Vicepresidente.

La Presidente Sabrina Morelli si è laureata in giurisprudenza nel 2000, presso l'Università La Sapienza di Roma. Nel 2003 consegue l'abilitazione all'esercizio della professione forense, è iscritta al consiglio dell'Ordine degli Avvocati del foro di Velletri ed è titolare dello Studio Morelli specializzato in diritto fallimentare, bancario e di famiglia nonché mediatore stragiudiziale. Dal 2017 è abilitata all'esercizio della professione dinanzi alla Corte di Cassazione ed alle altre giurisdizioni superiori. Nel 2019 consegue la laurea in Scienze dell'Economia e della Gestione Aziendale.

Ha sempre affiancato l'impegno professionale alla presenza presso il gruppo imprenditoriale di famiglia.

Una nomina in continuità con la strategia della Banca che si caratterizza per una forte connotazione territoriale, una professionista ed imprenditrice locale che ha già maturato una larga esperienza di amministrazione nel gruppo bancario e che saprà dare un contributo di competenza e passione per lo sviluppo del nostro Gruppo Bancario.

La nuova Presidente ha accolto con grande senso di responsabilità il nuovo incarico, dichiarando: "Sono profondamente onorata di poter proseguire il lavoro intrapreso dal compianto Presidente Capecelatro. Il mio impegno sarà focalizzato sulla cura e sulla crescita della Banca, con particolare attenzione alle esigenze dei soci e dei clienti del nostro territorio, con la consapevolezza che questo incarico rappresenta una grande responsabilità."





Banca Popolare del Lazio nasce nel 1904 a Velletri vicino Roma, nell'ambito del movimento cooperativistico cattolico che qualche anno prima, grazie a Luigi Luzzatti aveva introdotto in Italia le banche popolari con la peculiarità dell'assetto cooperativo e con la precisa mission di essere vicina alla piccola imprenditoria ed alle famiglie. Nel 2020 la Banca diventa gruppo con l'acquisizione di una Banca Sviluppo Tuscia SPA poi ridenominata BLU Banca SPA che acquisisce dalla Banca Popolare del Lazio 51 sportelli. Il Gruppo Bancario con i nuovi assetti societari mantiene la caratteristica della Banca locale e di prossimità vicina al territorio con l'ambizione di offrire servizi personalizzati ed innovativi alla propria clientela attraverso piattaforme multicanale e con una particolare attenzione ai temi della sostenibilità ambientale e sociale. Il Gruppo presenta ad oggi 8 filiali sotto l'insegna Banca Popolare del Lazio e 54 filiali con l'insegna Blu Banca

Contatti

Gruppo Banca Popolare del Lazio – Blu Banca
Domenico Buonocunto
Marketing manager Gruppo Banca Popolare del Lazio
marketing@bplazio.it
06/ 06/964.40.333